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PREDMET: U Podgorici održan završni sastanak partnera projekta ArTVision 
                     -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 
                         

 U okviru završnog sastanka partnera na europskom projektu ArTVision,  čiji su hrvatski 
partneri Primorsko-goranska županija i Kanal RI, u Podgorici je održana konferencija za 
novinare na kojoj su predstavljeni rezultati i vrijednosti projekta koji je započeo krajem 2012. 
godine, a završava u rujnu ove godine.  

Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije, a njegova ukupna vrijednost iznosi 
3.305.727 eura od čega je za Primorsko-goransku županiju predviđeno 358.178 eura.  

Na konferenciji su sudjelovali predstavnici ministarstava kulture zemalja partnera u 
projektu - Crne Gore, Albanije i Italije te čelnici institucija koje sudjeluju u projektu. 

Primorsko-goransku županiju predstavljao je pročelnik Upravnog odjela za kulturu, sport 
i tehničku kulturu Valerij Jurešić. "Ovaj projekt predstavlja nov način razmišljanja o kulturi i 
razvoju zajednice te je zbog toga izuzetno važan za propitivanje kulturnih politika i strategija 
svih zemalja sudionica. Primorsko-goranska županija u tijeku je izrade nove Strategije kulturnog 
razvitka koja će, nadam se, odgovoriti na izazove vremena i donijeti mnoštvo novina u daljnjem  
razvoju kulture", rekao je Jurešić i naglasio kako je Jadransko-jonska regija područje koje u 
svojoj povijesti ima niz razdoblja izostanka suradnje, te su stoga ovakvi projekti vrlo važni za 
oživljavanje veza koje postoje iz različitih vremena, ali na suvremeni način.  

U okviru ArTVision projekta izrađeno je 150 originalnih audiovizualnih produkcija, 
postavljeno je pet umjetničkih rezidencija, putujućih izložbi a prezentacija rezultata projekta te 
projekcija filmova produciranih sredstvima projekta "ArTVision" održat  će se 17. lipnja u Art-
kinu Croatia.     

Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno Vas pozdravljamo. 

S poštovanjem,                                                

                 
                                                                                          
                                                                                                                                                                                                  
 
 
 
 
 
DOSTAVITI:  
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje                                                                                           
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